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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

Δελτίο Τύπου  
 

Τιμές σε αθλητές και Συλλόγους για τις διακρίσεις τους απέδωσε ο 

Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος 

Ενθουσιώδες κλίμα και συγκινητικές στιγμές εκτυλίχθηκαν στο κλειστό Γυμναστήριο 

«Γ.Κακούρης», όπου ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος βράβευσε τους αθλητές και τους 

αθλητικούς συλλόγους που διακρίθηκαν στις τρεις πρώτες θέσεις Πανελλήνιων 

Πρωταθλημάτων Ομοσπονδιών και Ενώσεων το 2018.  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε με αφορμή την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του 

Τμήματος Αθλητισμού και συνολικά βραβεύθηκαν 200 αθλητές σε ατομικά και ομαδικά 

αθλήματα από Σωματεία και Συλλόγους του Ιλίου, εκ των οποίων 8 αθλητές με διακρίσεις σε 

παγκόσμιους, πανευρωπαϊκούς και βαλκανικούς αγώνες.  

Ιδιαίτερα θερμό χειροκρότημα απέσπασαν οι αθλητές του Πανελλήνιου Αθλητικού Συλλόγου 

Κινητικά Αναπήρων Π.Α.Σ.Κ.Α. και του Νομαρχιακού Αθλητικού Σωματείου ΑμεΑ «Τυρταίος», όχι 

μόνο για τα μετάλλια που κατέκτησαν σε πανευρωπαϊκούς και πανελλήνιους αγώνες αλλά για 

το χαμόγελο, την αισιοδοξία και τη δύναμη της ψυχής τους. 

Στο σύντομο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος συνεχάρη αθλητές και 

προπονητές για την εκπληκτική τους δουλειά, τους Συλλόγους για την προσπάθεια να 

παραμείνει ψηλά το αθλητικό φρόνημα της περιοχής και τους γονείς για την αμέριστη στήριξή 

τους. Και πρόσθεσε: 

«Θέλω από καρδιάς να σας συγχαρώ για τις επιτυχίες σας, που γεμίζουν με χαρά και 

περηφάνεια όλους μας και αποδεικνύουν καθημερινά το υψηλό επίπεδο του Αθλητισμού στο 

Δήμο μας. Είστε το ζωντανό παράδειγμα ότι με πείσμα, θέληση και σκληρή δουλειά, τα πάντα 

είναι εφικτά. Θέλω, επίσης, να σας διαβεβαιώσω ότι ο Δήμος θα συνεχίζει να στηρίζει το έργο 

των αθλητικών Συλλόγων και Σωματείων γιατί ο Αθλητισμός είναι κοινωνικό αγαθό και γιατί 

όλοι μαζί, μπορούμε να πάμε πιο γρήγορα, πιο ψηλά, πιο δυνατά». 

Ίλιον, 01.02.2019 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά τον σύντομο χαιρετισμό του 

 

Στιγμιότυπα από την εκδήλωση 
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Στιγμιότυπα από την εκδήλωση 

 

Εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου ο Πρόεδρος Δημήτρης Κουκουβίνος 
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Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος για θέματα Αθλητισμού Δημήτρης Αποστολόπουλος 

 

Την Πρωτοχρονιάτικη πίτα ευλόγησε ο Αιδεσιμότατος π. Γεώργιος 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος κατά την βράβευση των αθλητών 
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